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6) Aşağıda verilen denklemin çözüm kümesini bulunuz.
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7) x + 3 = 5 denkleminin çözüm kümesini bulunuz.
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10) [image: ]Aşağıda verilen denklemin çözüm kümesini bulunuz.
[bookmark: _GoBack]Başarılar Dilerim.
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12x + 7 = x + 18 denklemini saglayan x gercek sayisini bulunuz.
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Sekilde verilen CAB dik tiggeninde [AB] L [AC] ve IAC|=3 cm
olduguna gére |BC| nun kag cm oldugunu bulunuz.
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Sekilde verilen CAB dik Giggeninde m(K) =90° ve
m(A/C\B) =x olmak tzere

|ACl=4 cm

|ICBl=5 cm olduguna gére

sinx+cosx degerini bulunuz.
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5x—3=12
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4x—3y =13 . N " .
Denklem sisteminin ¢6zim kiimesini bulunuz.
x+y=5
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Bir otobuisteki kadinlarin sayisi, erkeklerin
sayisinin yarisi kadardir. ilk durakta 6 erkek inip
8 evli ¢ift bindiginde kadinlarin sayisi erkeklerin
sayisina esit olmaktadir. Buna gére baslangigta-
ki kadin yolcu sayisini bulunuz.
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—3x+12=0
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ABC ve ACD dik tiggenler olmak tzere
[DC] L[CA] ve [AB]LI[BC]

|AB|=3¢cm
|BC|=4cm
IDC| =12 cm

ise |AD| nun kag cm oldugunu bulunuz.
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Sekilde verilen BAC dik

tggeninde m(A) =90° ve
IBA|=3cm

|AC|=2cm olduguna gére

IBCl=x in kag cm oldugunu bulunuz.




